Nora BK

Test Redovisning 2021-01-12

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 296.7 61.81  Dick Andersson - Bo Wiker 12411 4014  Nora BK - Fagersta BS
2 2 293 61.05 Hakan Elensky - Berit Jonsson 42650 42639 NoraBK
3 3 287.5 59.9 Rolf Molin - Brittmarie Forsberg 82476 20923 Nora BK
4 4 257.9 53.72  Rolf Johansson - Anki Johansson 11078 29219  Orebridgen
5 5 255 53.12  Erik Spangberg - Allan Oberg 140 90229  Orebridgen - Nora BK
6 6 250.9 52.27  Ann Bergstrom - Christina Oldin 88039 25880  Orebridgen - Axbergs BK
7 7 250 52.08  Arne Hollertz - Karl-Erik Nilsson 47334 46221  Orebridgen
8 8 243.3 50.69 Lars Lilja - Karola Hogberg 4118 17222  Lindesbergs BS
9 9 242.9 50.6 Gun Rohnisch - Claus Réhnisch 10595 4081  Orebridgen
10 10 241.8 50.38  Karin Erlandsson - Leif Erlandsson 45509 45510 Nora BK
11 11 240 50 Ylva Kallgvist - Anne-Marie Thell 82474 59527 Nora BK
12 12 239.9 49.97  Catarina Dahlin - Ingalill Melin 14188 3563 Karlskoga BK
13 13 239.7 49.94  Mats Andersson - Inga-Lill Westberg 17949 44347 Fagersta BS - ABB BK
14 14 237.9 49.56 Irene Haberger - Jan Olsson 55643 64502 Nora BK
15 15 222.2 46.3 Goran Ryman - Jan Larsson 21622 5220 BK S:t Erik
16 16 222 46.24  Birgitta Karlsson - Anders Israelsson 61461 20924 Nora BK
17 17 217.3 45.27  Kerstin Marcusson - Lars Marcusson 16365 15446  Orebridgen
18 18 215.3 44.86  Gudrun Eriksson - Birgitta Jonasson 46749 93937 Lindesbergs BS
19 19 214.7 44.73  Anders Lindbéck - Ingemar Eriksson 40240 52701 Karlskoga BK
20 20 192.6 40.12  Goran Oldin - Tomas Hellgren 10369 40239  Orebridgen - Karlskoga BK
21 21 166.4 34.66  Christer Hellgvist - Marianne Hellgvist 63830 63829 BK Online
1 498 Basta kontrakt 2 4943 Basta kontrakt 3 4 Kn10942 Basta kontrakt
Nord vKn108 4v SD-1-100 Ost vED10 44 S +1 650 Syd v E852 3NT S =400
Ingen + 106542 NS + KKn9 ov + Kn8
#E102 & ¢ v & NT #EK104 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
4 ED654 41032 N489 45 4 K108 462 N 109 8 1110 4 E763 & KD5 N497609
vD6 vK2 S 48945 vKn9432 v876 S 109 8 1110 vKn9 vKD104 S49769
¢ E97 +D3 095497 + E82 ¢+ D743 034522 49754 +K 08 456 4
*K74 #D98653 V9539€6 *76 #Kn932 V34522 %943 #DKn1072 V 8 4 5 6 4
& KKn7 « EDKn75 48
v E97543 v K5 v 763
+ KKn8 + 1065 + ED10632
#Kn «D85 #EK8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 4 3NO-4 va 200 180 0.0 2 8 44 S+1 v2 650 140 40| 3 12 2NV-3 +J 300 18.0 0.0
3 11 4vS-1 s A 50 150 3.0| 9 12 44 S+1 *6 650 140 4.0(18 19 2¢DS+1 vJ 280 16.0 2.0
10 13 4v S-1 *7 -50 150 3.0|10 13 44 S+1 &7 650 140 40(10 8 2NS= 3 120 140 4.0
15 7 24 V= vlJ -110 120 6.0(16 18 44 S+1 ¢ A 650 140 4.0(17 4 2¢ S+1 vlJ 110 11.0 7.0
2 8 24V+1 vlJ -140 7.0 11.0(17 19 44 S+1 &7 650 140 4.0|20 15 34 S= v] 110 11.0 7.0
5 6 3aV= vlJ -140 70 110 5 6 3NN+1 +3 630 6.0 120(14 6 2¢ S= 3 90 6.0 12.0
9 12 34 V= v8 -140 7.0 110(15 7 3NN+1 +3 630 6.0 12.0(16 13 2¢ S= 29 90 6.0 12.0
16 18 34 V= vlJ -140 70 11020 1 3NS+1 v3 630 6.0 12021 7 2¢ S= &9 90 6.0 12.0
17 19 34 V+1 v8 -170 10 17.0| 3 11 64 S-1 ¢ A -100 20 160 9 1 3¢ S-1 vlJ -50 2.0 16.0
20 1 34 V+1 vJ -170 10 170|14 4 54 S-2 ¢ A -200 0.0 18.0| 2 11 3#0= 48 -110 0.0 18.0
4 K94 Basta kontrakt 5 « D832 Basta kontrakt 6 » EK982 Basta kontrakt
Vast vKnl1074 INT O =-90 Nord v Kn6é 44 O +1-450 Ost vK 2NT O =-120
Alla +E3 NS ¢+ ED97 ov + D9763
#EK76 & ¢ v & NT #1094 & ¢ v & NT «D4 & ¢ v & NT
4 E1082 4D6 N66 7765 4 KKn76 & E10954 N6 92214 4 D10653 4 Kn7 N6 7 4505
vD3 v EK95 S6 6776 vE942 vKD103 S6 9224 vEKn v D98754 S67 455
¢ DKn65 4972 O7 7667 ¢52 +3 O 6 4 10116 +KKn84 +E 065878
#842 #D953 V77€6867 K65 #DKn2 V 6 49 116 *72 #E1083 V65878
4 Kn753 a- a4
v 862 v 875 v 10632
+ K1084 + KKn10864 + 1052
«Kn10 #E873 #KKn965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 12 INN+1 vK 120 170 1.0(16 19 44 0O-1 + K 50 180 0.0(16 19 4v O-3 LY! 300 180 0.0
16 13 INN+1 &3 120 170 10| 2 12 44 O= *T -420 140 40| 3 1 4v Q-2 *T 200 140 4.0
9 1 24 N= vA 110 140 40(13 8 44 0= *A -420 140 4.0(10 11 4v Q-2 a4 200 140 4.0
2 11 INN= v5 90 70 110(17 6 44 O= &A -420 140 4.0(21 20 3v Q-2 a4 200 140 4.0
10 8 INN= v5 90 70 110 3 1 44 0+1 &A -450 50 13.0| 2 12 4vO-1 a4 100 8.0 10.0
14 6 INN-= 3 90 70 110 5 7 44 0+1 v8 -450 50 13.0(13 8 3vO-1 a4 100 8.0 10.0
17 4 INN= *5 90 7.0 110 9 15 44 O+1 ¢K -450 50 13.0(17 6 3vO-1 LY! 100 8.0 10.0
18 19 INN= vA 90 7.0 11.0(10 11 44 O+1 ¥5 -450 50 130 5 7 3vO= *T -140 4.0 14.0
20 15 INN= «5 90 7.0 11.0(18 4 44 O+1 &#A -450 5.0 13.0| 9 15 34 N- ¢ A -200 2.0 16.0
21 7 la S= +6 80 0.0 18.0|21 20 44 O+1 ¢4 -450 5.0 13.0(18 4 3NV= 4 A -600 0.0 18.0
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7 4 EKn105 Basta kontrakt 8 4832 Basta kontrakt 9 4 KD93 Basta kontrakt
Syd v E8765 4v S =620 Vast v K9 6NT S =990 Nord v 943 3v SD-1-100
Alla + 85 Ingen + K963 ov +53
»E6 & ¢ v & NT #EK93 & ¢ v & NT »K862 & ¢ v & NT
4« D8643 & K7 N 7 4 107 8 +E4 « 107 N 8 10111212 4 E1064 4Kn75 N8 48565
vKn9 vK S 7 4 107 8 vKn853 v1062 S 8 10111212 v8 v EKn62 S848565
¢1074 #KDKn9%2 O 6 8 2 6 3 ¢ D1042 ¢ Kn87 043211 ¢+ KD9874 ¢ Kn106 059578
#KDKn #9532 V6826 3 &#Kn52 #D10764 V43211 #103 #EKn5 V59578
492 & KDKn965 482
vD10432 vED74 vKD1075
¢ E3 ¢ E5 ¢ E2
#10874 *8 «D974
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 49y N= + K 620 180 00| 2 1 64 S= v3 980 150 3.0| 8 11 3v S= a4 140 18.0 0.0
5 20 2v N+3 *+ K 200 140 4.0| 3 15 64 S= v5 980 150 30| 5 9 3NO-1 vK 100 150 3.0
9 21 3v N+2 a7 200 140 40| 5 20 64 S= aA 980 150 3.0(14 20 4¢ V-1 v9 100 150 3.0
18 6 24 V-2 vA 200 140 4.0|10 12 64 S= 4 A 980 150 3.0|19 6 3vS-1 &T -50 120 6.0
2 1 3vyN+1 + K 170 6.0 12018 6 3NS+3 v3 490 90 90(10 1 3vDS-1 K -100 10.0 8.0
3 15 3v N+1 + K 170 6.0 12019 4 3NN+3 LY 490 90 90| 2 15 3¢ V= v9 -110 7.0 11.0
10 12 2v N+2 +Q 170 6.0 120 9 21 54 S+1 &2 480 3.0 150 3 21 24 V= +5 -110 7.0 11.0
13 11 3v N+1 +K 170 6.0 12.0(13 11 44 S+2 2 480 30 15017 7 3NO= vK -600 40 14.0
19 4 3v N+1 + K 170 6.0 12.0(14 7 44 S+2 *4 480 3.0 15013 12 3NO+1 vK -630 1.0 17.0
16 8 3vy N= &K 140 0.0 18.0|16 8 44 S+2 s A 480 3.0 150(16 4 3NO+1 vK -630 10 17.0
10 & K982 Bésta kontrakt 11 « ED1097 Bésta kontrakt 12 4 Kn843 Bésta kontrakt
Ost v 632 24 S +1 140 Syd v D107 44 S =420 Vast v K5 14 S +2 140
Alla + ED1053 Ingen + ED3 NS ¢ Kn
*7 & ¢ v & NT *52 & ¢ v & NT #E107532 & ¢ v & NT
4543 « D106 N 5 105 9 6 46 4853 N7 7 7 109 & K6 410752 N9 9588
vKKn10984 vE5 S 5 105 9 6 vE954 v K86 S7 7 7 109 vE863 vD1094 S9 9598
¢+ Kn ¢ 864 07 2844 4109842 ¢ K7 O6 6 534 ¢+ K654 ¢ 98 044645
#D32 #EKN1095 V 7 2 8 3 4 #Kn103 #D9874 V66534 #KD4 #Kn98 V44645
& EKn7 & KKn42 « ED9
v D7 v Kn32 vKn72
+ K972 + Kn65 + ED10732
*K864 »EK6 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 15 3NS+1 L Y 630 180 0.0]|14 9 44 N+1 + K 450 180 00| 3 5 3¢DS+1 4K 870 18.0 0.0
8 11 2NO-3 2 300 16.0 20| 2 21 44 N= &9 420 8.0 100( 2 21 3vV-4 +J 200 16.0 2.0
321 3vV-2 &7 200 13.0 50| 3 5 44 N= v6 420 8.0 100(13 1 2NN= v4 120 140 4.0
5 9 3vyDV-1 &7 200 130 50| 4 6 44 N= 43 420 8.0 10.0(10 15 24 N= v9 110 11.0 7.0
17 7 3¢ S+1 *Q 130 9.0 90| 8 12 44 S= +9 420 8.0 100(18 7 2¢ S+1 v6 110 11.0 7.0
19 6 2¢ S+2 v8 130 9.0 9.0(10 15 44 N= 43 420 8.0 100 4 6 INV-1 &2 50 7.0 11.0
10 1 24 N= vA 110 6.0 120(13 1 44 S= &J 420 8.0 10.0(17 20 INV-1 &5 50 7.0 11.0
13 12 3v V+1 LY -170 20 16.0(16 11 44 N= v6 420 8.0 100(16 11 2&# N-1 v4 -100 4.0 14.0
14 20 2v V+2 &7 -170 20 16.0(17 20 44 N= 43 420 8.0 10.0( 8 12 INV+1 &5 -120 2.0 16.0
16 4 2v V+2 +3 -170 20 16.0(18 7 44 S= *T 420 8.0 10014 9 3NDN-1 v4 -200 0.0 18.0
13 #6543 Basta kontrakt 14 « EKn10 Basta kontrakt 15 « K42 Basta kontrakt
Nord v 1074 44 O =-620 Ost v ED86 3NT S +1430 Syd v 96 34 OD-1100
Alla +D5 Ingen + KKn NS + D954
#E732 & ¢ v & NT #K853 & ¢ v & NT #8632 & ¢ v & NT
« EDKn987 &K N6 1223 4973 » 864 N9 7 9 1010 4« D987653 410 N7 8758
v EK92 v 653 S61223 v9 vKn10753 S 9 7 9 9 10 vD73 v K85 S78758
+Kn ¢+EK87432 O 6 1010108 + E107 4 96532 O4 4 433 +6 + EK1087 0555865
#Kn6 #98 V 6 1010108 #EKN10942 &- V 44433 74 #KKn95 V45584
4102 & KD52 & EKn
v DKn8 v K42 v EKn1042
+ 1096 + D84 + Kn32
#KD1054 «D76 #ED10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 3 5¢ O-1 &K 100 170 10|10 21 3NN+2 v7 460 180 0.0| 4 7 34DV-2 ¥9 300 18.0 0.0
18 20 3NO-1 &4 100 170 10| 2 5 3NN+1 2 430 140 40| 2 14 3NO-4 vA 200 16.0 2.0
10 21 3¢ O+2 vQ -150 14.0 4.0(13 15 3NN+1 v7 430 140 4.0| 8 15 34 O-3 v9 150 10.0 8.0
13 15 3a V+1 *A -170 11.0 7.0({17 9 3NN+l +3 430 140 4.0|13 21 INS+2 43 150 10.0 8.0
16 6 1a V+3 v4 -170 11.0 7.0(18 20 3v N= a4 140 100 8.0|16 12 INS+2 a7 150 10.0 8.0
8 1 3vV+2 v4 -200 8.0 10.0(11 12 5NN-1 v5 -50 70 11.0(17 3 3¢ O-3 s A 150 10.0 8.0
2 5 4e V= *A -620 50 13.0(19 7 5NS-1 &T -50 70 11.0(19 20 3#0O-3 42 150 10.0 8.0
11 12 44 V= &2 -620 50 130 8 1 6NDS-1 #A -100 20 16.0(18 9 24 V= v9 -110 40 14.0
17 9 44 V+1 &3 -650 10 170|214 3 64 S-2 SA -100 20 16.0|10 5 4vS-3 +6 -300 1.0 17.0
19 7 44 V+1 v4 -650 10 170|16 6 3NN-2 +9 -100 20 160(11 1 3vS-3 +6 -300 10 17.0
16 & E10942 Bésta kontrakt 17 & EKn6 Bésta kontrakt 18 495 Bésta kontrakt
Vast vE1076 44 SD-1-100 Nord v EKKn3 44 O D -2 300 Ost v 986542 44 O =-420
ov +K Ingen + D53 NS + D9
+Kn54 & ¢ v & NT #ED10 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT
@- 4 KD75 N3 3897 a74 4KD10983 N 6 4 9 5 9 4 E1087 & KKn42 N3 7726
va v D952 S33897 v 1054 v7 S6 49409 vKD7 vE10 S37726
¢ D97654 ¢ Kn82 09 103 3 4 ¢ 1097 ¢ EKKn4 O6 7 48 4 41054 +87 O 106 6 106
#D109732 &#EK vV 9 103 3 4 #KKn842 65 V78484 D87 #K10642 V 106 6 106
# Kn863 52 D63
v KKn83 v D9862 v Kn3
+ E103 + 862 + EKKNn632
»86 #973 #EKn
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 14 34 N= &A 140 140 20| 6 7 44DO-4 ¥2 800 180 0.0|11 15 44 O-1 ¢ A 50 170 1.0
4 7 34 N= &A 140 140 20(12 1 3NN= ¢ A 400 160 20(19 9 440-1 + K 50 170 1.0
13 21 24 N+1 &A 140 140 20|13 5 44DO-2 ¥9 300 140 40|18 3 340+1 +A -130 14.0 4.0
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16 12 24 N= &K 110 90 70| 8 21 3y N+1 ¢A 170 120 6.0 8 21 34 O= ¢A -140 120 6.0
19 20 24 N= *K 110 90 7017 2 2NN+1 &K 150 100 8.0 4 20 34 V+1 +Q -170 5.0 13.0
8 15 . A=/A= 90 90| 4 20 3v N= ¢A 140 80 100| 6 7 24 O+2 +A -170 50 13.0
10 5 540-1 v8 100 50 11.0(11 15 34 O-2 v6 100 6.0 12.0(10 14 34 V+1 ¢+ Q -170 5.0 13.0
18 9 5¢ V-1 A 100 50 11.0(10 14 4v S-1 a7 -50 40 14.0(12 1 34 0+1 K -170 5.0 13.0
17 3 34 N-1 *K -50 20 140(19 9 2NN-2 oK -100 20 16013 5 34 V+1 +Q -170 50 13.0
11 1 44aDN-2 #A -300 0.0 16.0[18 3 5vDS-3 «4 -500 0.0 18.0|17 2 34 V+1 ¢+ Q -170 5.0 13.0
19 432 Basta kontrakt 20 «E1093 Basta kontrakt 21 «D1086 Basta kontrakt
Syd vE106 2v S =110 Vast v 102 INTO +1-120 |Nord v KKn98 54 S =650
oV ¢ E842 Alla 4987542 NS ¢ 874
*E974 & ¢ v o NT +10 & ¢ v & NT +D5 & ¢ v & NT
4 K1087 #E954 N6 9857 4DKn85 &K4 N467 65 497 « EKn5 N5 116 117
vKD8  v954 S6 9857 vE7 v Kn865 S467 65 v D65 vE1032 S 5 116 117
¢ K106 #Kn 074475 ¢+ KD63 +Knl0 087 6 6 8 462 ¢ 109 0826 23
#D108 #Kn6532 V74475 »D84 #EKn952 V876 6 8 #KKn9832 10764 V82623
« DKn6 4762 # K432
v Kn732 v KD943 v74
¢ D9753 ¢E + EKDKn53
*K *K763 *E
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 9 1lv S+l 48 110 170 10(11 21 2NO-2 v4 200 170 10| 1 15 44DS= &9 790 180 0.0
11 21 3¢ S= 8 110 170 10(19 3 2NO-2 v9 200 170 10| 8 14 44 S= &3 620 140 4.0
6 20 24 O-1 v3 100 120 6.0 6 20 3NO-1 a2 100 140 4.0(16 7 44 N= *6 620 140 4.0
16 1 340-1 *K 100 120 60| 8 5 INO+1 vK -120 100 80|19 2 44 S= *9 620 140 40
18 2 24 0-1 v3 100 120 6.0(12 15 INO+1 +vQ -120 100 8.0(13 17 3NS= 8 600 100 8.0
13 14 1s V= 43 -70 80 10013 14 INO+1 %3 -120 100 80| 4 3 3¢ S+2 a9 150 8.0 10.0
10 17 24 V= 43 -110 50 13.0|10 17 INO+2 %6 -150 50 130| 6 9 4¢ S= *K 130 6.0 12.0
12 15 24 V= ¢ A -110 50 13.0(18 2 2NV +1 *4 -150 50 13.0(12 21 4&V-2 *7 100 4.0 14.0
8 5 240+1 3 -140 1.0 17.0|16 1 INO+3 &3 -180 20 16011 5 4aV-1 +8 50 2.0 16.0
19 3 24 0+1 &K -140 1.0 170| 4 9 3NV+2 +9 -660 0.0 18.0(18 10 5¢ S-1 3 -100 0.0 180
22 a- Basta kontrakt 23 aKn Basta kontrakt 24 4874 Basta kontrakt
Ost v D82 3NTO +2-660 |Syd v1074 3NTO +2-660 |Vast v KDKn94 4¢ O =-130
oV 4109763 Alla 49864 Ingen +D
*K9874 & ¢ v &4 NT #EKn754 & ¢ v &4 NT *K632 % ¢ v o NT
2 KD9654 4 E N43131 D53 «E94 N43 252 «E1062 4K95 N8 3846
v K106 v EKn543 S43131 vKn865 vEK92 S 43252 v 763 v2 S 83846
¢+ D2 ¢ EKKn4 08 9 109 11 ¢ KDKn ¢ E72 O 9 10118 11 ¢10874 #KKn9532 O 5 104 8 7
#DKn #1052 vV 8 9 109 11 «D92 *K108 vV 9 10118 11 «D5 #EKn8 vV 5 104 8 7
# Kn108732 » K108762 & DKn3
v97 vD3 vE1085
+85 41053 +E6
*E63 #63 #10974
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 17 6v O-2 «A 200 180 0.0 8 17 4v V-1 ] 100 150 3.0| 1 21 4v N= +J 420 180 0.0
115 4v0-1 ] 100 13.0 50(12 5 4v V-1 ] 100 150 30| 6 3 54DO-1 vA 100 150 3.0
11 5 6v0O-1 *A 100 130 50(13 18 4vO-1 *6 100 150 30| 7 20 54DO-1 vA 100 150 3.0
16 7 4v0O-1 &A 100 130 50(19 10 5v0-1 *6 100 150 3.0(12 5 4v N-1 v2 -50 9.0 9.0
18 10 4v O-1 +8 100 13.0 50| 7 20 4v V= ] -620 9.0 90(13 18 3v N-1 oK -50 9.0 9.0
12 21 4v O+1 T -650 80 10011 14 4vO= a7 -620 90 90|16 15 3v N-1 a5 -50 9.0 90
4 3 4v O+2 38 -680 40 140( 1 21 3NV+1 *5 -630 50 13.0(19 10 4v N-1 v2 -50 9.0 9.0
8 14 5v O+1 &3 -680 40 140| 6 3 3NO+1 a7 -630 50 13.0(11 14 3vDN-1 3 -100 4.0 14.0
19 2 49y O0+2 +8 -680 40 14.0(16 15 4v O+1 T -650 20 160 4 2 3¢ O+1 A -130 1.0 17.0
6 9 BNO+1 4J -690 0.0 180 4 2 3NV+2 s -660 0.0 18.0| 8 17 4¢ O= vA -130 1.0 17.0

Nora BK, Test Redovisning 2021-01-12, sida 3 av 3




